

探访合肥美容圣地

第一站: 克丽缇娜



合肥有大大小小的美容院,大众最熟悉的莫过于克丽缇娜了,目前合肥约有60余家,每一家的风格皆不相同。本次小编就带大家一起探访一下合肥博雅团队店。

1989年,Chlitina 克丽缇娜在台湾诞生,诞生之初,即以爆炸般的能量,迅速占领女性护肤市场,如今在大陆有3000多家连锁店。它的创始人是享有“氨基酸之父”美誉的陈武刚博士,他是第一位将氨基酸应用于皮肤保养领域的医药美容专家。早在上世纪90年代初,陈武刚博士将氨基酸完美应用于克丽缇娜产品,成功研制出E.P.O.洁容霜,使克丽缇娜产品从本质上更优于其他护肤品,掀起皮肤新革命。至今,克丽缇娜E.P.O.洁容霜已创下多项销售奇迹,并获得诸多行业殊荣。

而Chlitina这个名字,源自Christina(拯救者),意喻开创护肤新革命,以温和而卓效的氨基酸护肤为品牌理念,向天下女人传播美丽之道。其品牌标志是由丰盛的麦穗编织成的一只荣耀的桂冠,寓意美丽、健康、幸福。克丽缇娜如同它的创始人陈武刚博士一样,以“爱与分享”的理念与实践,创造了美的传奇。

据克丽缇娜博雅团队负责人介绍,近日,博雅团队(财富广场店、华府骏苑店、元一百盛店)推出了一种名为“地灸”的特色护理,和以往的艾灸手法不同,地灸是可以做在椅子上进行理疗,而这把椅子更是根据法拉利座椅设计的,大大保证了舒适度。

在位于望江西路与潜山路交口的博雅三店,记者还体验了一下专业的皮肤测试,克丽缇娜皮肤测试仪可以测出皮肤属于干性/油性/混合型肤质,以及痘痘肌、敏感肌、闭口/开口粉刺等问题肌肤,根据皮肤类型对症下药,每个人都将拥有独一无二的护肤方案。

达人化妆包

美容编辑的新近好货

身为美容编辑,工作和生活的界线似乎越来越模糊,家庭聚餐、闺蜜下午茶、甚至午餐会议时都会冷不丁听到一句“给我推荐个面霜吧”或者“什么眼霜有效”……任何时间都可以一秒变成beauty class,咨询答疑导购排山倒海的来。每每遇到这样的情形,我们会问的第一句话一定是:你的预算是多少?

别笑,这真的很重要!那罐1600元的面霜、那支快2千元的眼精华真心很好用,但不是每个人都有让钱包大出血的能力魄力决心和价值判断。所以比高额投资贵妇保养品,更高更深难的科研难题就是如何选择到既平价又有超过其售价的效果的保养品。精选几款美容编辑新近发现的好货,识货的入!



泊美 恋上娇颜植物水

参考价格:RMB98/120ml

第一次用的时候就喜欢上它,喜欢的原因除了不会越喷越干之外,它的喷头太完美!轻轻按压就能喷出大面积的完美雾珠,特别适合没有手劲的女生,因为有些喷头真的特别难压,且出雾状况也不理想,这款的好用程度那么高让我略感意外。



STEAMCREAM 蒸汽霜

参考价格:£12.95(约RMB125)

英国的这款万能霜可以一物三用,面霜、身体乳、手霜一盒搞定!保湿不油腻,吸收效果佳,用后肌肤更嫩滑。一开始是被它的外壳吸引了,后来才知道除了原版盒子外,每款铁盒都是限量款,一旦卖完就没有了,每个月都会推出2-3款!

星报综合

明星产品

据合肥克丽缇娜博雅团队工作人员介绍,这组产品是自诞生起,一直受各路保养达人热捧,是进店必收之宝,也是克丽缇娜美容院的王牌产品。

自左向右:多维养肤乳液、护理品蛋白霜、肌底精华护理油



EPO 洁容霜

克丽缇娜的第一支明星产品不得不提一下——EPO洁容霜。1989年第一瓶洁容霜诞生,成为克丽缇娜品牌历史上具有里程碑意义的明星产品。以取自天然小麦中的麸氨酸,同时导入仿生科技模拟皮脂膜成分,达到温和清洁肌肤并卓越修复皮脂膜,恢复肌肤自我净化的能力,让肌肤享受天然的清洁体验。



巴黎欧莱雅

奇焕润颜多效精华油

参考价格:RMB160/30ml

巴黎欧莱雅第1款精油原液,简直是混搭圣品。单用、混合化妆水、精华都可,加倍补水和滋润。但是我最爱的还是它辅助去角质的功能,用完去角质产品后,用它按摩,能够加速溶解脏物,揉出过黑头我会乱说?



欧缇丽

葡萄源莹润保湿水凝霜

参考价格:RMB280/40ml

先说明一下,拍的这支空瓶已经是冰激凌霜的老包装了,2014年8月上市的全新包装是白色支装搭配紫红色盖子。这瓶冰激凌霜虽不是欧缇丽最具代表性的产品(你可能更了解它家的紧致提升系列、皇后水、葡萄洁面等等),但却拥有人见人爱的质地,以及优异的补水、舒缓效果。



温馨提示

博雅团队今年还针对乳腺癌推出特色优惠活动——你的周期,我的爱。售价365元的乳腺保养年卡可以享受12次乳腺增生调理保养,而这种保养原价是328/次,原价3936元,此次活动力度颇大。

财富广场店 0551-65773266 庐阳区濉溪路财富广场C座
华府骏苑店 0551-65325955 蜀山区望江西路198号信旺华府骏苑广场商铺101室

元一百盛店 0551-62918854 瑶海区元一百盛一楼

记者 孙婷/文 周诚/图